

Kis falu nagy tervekkel



Közel 4 millió forintból megújultak a templomtér előtti parkban álló játszótér elemei, az önkormányzat 400 ezer forintból egy kosaras hintát is beszerzett, amit tavasszal ki is helyeznek majd.

Győrasszonyfa egy alig 500 fős település megyénkben, mégis számos pályázat nyertese volt tavaly. A településen megújult többek között a Damjanich utca útburkolata és vízvezető árka, a templom előtti park játszótéere. A pályázatok és szociális támogatások 2021-ben is folytatódnak.

→ **Simon Roberta**
írása



Győrasszonyfa községben járunk, egy hajdani királynéi birtok területén Győr-Moson-Sopron megye egyik délkeleti szegletében, ami alig több mint félezer lelkes. A nyugodt, békés faluba érkezve dolgos, lakóhelyükért önzetlenül tenni akaró közösséggel találkoztunk. A település polgármestere, Valiczko Mihály vezetett körbe bennünket és mutatta meg, mennyi minden valósult meg az elmúlt egy évben.

Új vízvezető árok és aszfalt

– Befejeződött a Damjanich utca, Rákóczi utca, Kisfaludy utca víz-

elvezető árkaik felújítása. A projekt költsége közel ötvenmillió forint volt, melyet TOP-os pályázatból valósítottunk meg. Megtörtént a Damjanich utca útburkolatának felújítása is, a projekt elszámolása folyamatban van még. A Magyar Falu Program keretén belül kaptunk támogatást a rekonstrukcióra, melynek összege közel 17 millió 600 ezer forint volt – fejtette ki a polgármester, aki büszkén sétált végig és mutatta meg a sima, új útburkolatot.



Győrasszonyfa polgármestere, Valiczko Mihály büszkén mesélte, hogy az új aszfalttal és vízvezető árokkal régi álmuk vált valóra a településen élőknek. Fotó: Csapó Balázs

Lecserélték a tetőszerkezetet és a karbantartó eszközöket

– Sor került a kultúrházunk tetőszerkezetének cseréjére a Magyar Falu Program keretén belül elnyert támogatásból, mely összesen 13.178.395 forint volt. Illetve szintén a Magyar Falu Programnak köszönhetően 14.986.000 forint összegben önkormányzatunk vásárolt egy MTZ típusú traktort és hozzá egy karos és egy rézsűszárazúzókat a belterületen lévő önkormányzati területek kar-

bantartására – tette hozzá Valiczko Mihály. – A gépek jó szolgálatot tesznek majd az őszi és a tavaszi munkáknál.

Önerőből is hintával bővül a játszótér

– LEADER pályázati forrásból és önerőből építettünk játszótéret, melynek összköltsége 3.804.137 forint volt. Ebből 3.239.835 forint volt pályázati támogatás, önkormányzatunk pedig 564.302 forint önerőt biztosított ehhez. Az elkészült játszótéret bővítettük saját forrásból egy 400 ezer forintos hintával is – emelte ki a polgármester.

Szociális támogatás minden generációnak

Győrasszonyfán rendszeresek a szociális tűzifa támogatások, 2020-ban 37 köbméter tűzifát osztottak ki 37 rászoruló család részére. Az állami támogatás 704.850 forint volt, melyhez 200 ezer forint önerőt biztosított az önkormányzat. Iskolakezdesi támogatásként a helyi általános iskolába járó diákok részére 5000 forintot fizettek gyermekenként, de támogatják az általános iskola 8. osztályából elbballagó helyi gyerekeket is. Ők 10 ezer forintos vásárlási utalványt kapnak. Valamint minden 14 év alatti győrasszonyfai gyermek Mikulás-csomagot kap december 5-én. Karácsonykor pedig minden helyi családnak csomagot ajándékoznak. Az öreg-ségi nyugdíjban részesülő, életvitelszerűen Győrasszonyfán élő lakosok 5000 forint támogatást kapnak az év végén.

– A 2021-es terveik között szerepel a Magyar Falu Programon belül orvosi szolgálati lakás építése, melyet az idei évben kezdünk el a Győrasszonyfa–Tarjánpuszta–Románd orvosi körzet házi orvosának. Szeretnénk pályázatból az önkormányzati épület tetőszerkezetének felújítását is folytatni. Valamint minden olyan pályázati lehetőséggel élni, mely a település fejlődését támogatja. A szociális támogatások terén az eddig bevált támogatásokat megtartjuk és folytatjuk – zárta a győrasszonyfai polgármester. ●